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ZAPISNIK O RADU ČETVRTE SJEDNICE 

GRADSKOG VIJEĆA GRADA SARAJEVA 

ODRŽANE 19.07.2021. GODINE 
 

Broj: 01-GV-02-832/21  

Datum: 19.07.2021. godine  
 

Sjednica je počela sa radom u 11,00 sati.  
 

Sjednicom je predsjedavao Jasmin Ademović, predsjedavajući Gradskog vijeća.     
 

Prisutni su bili sljedeći gradski vijećnici: 

1. Alem Logo 

2. Danijela Šahat 

3. Jasmin Ademović 

4. Toni Vukadin 

5. Adi Škaljić 

6. Amra Zulfikarpašić 

7. Nihad Uk 

8. Ratko Orozović 

9. Lajla Ćosović  

10. Srđan Simonović 

11. Vedad Deljković 

12. Elvedin Korora 

13. Muamer Mekić 

14. Bajro Biber 

15. Marijela Hašimbegović 

16. Željko Majstorović 

17. Vedran Dodik 

18. Drago Jurić 

19. Enisa Spahić 

20. Jasmin Skorupan 

21. Srđan Srdić 
 

Odsutni: Almedin Miladin, Biljana Lazarević (najavljen izostanak), Samir Bejić (najavljen 

izostanak), Mirela Džehverović (najavljen izostanak), Alma Čengić (najavljen izostanak), 

Dragan Stevanović (najavljen izostanak) i Seid Škaljić (najavljen izostanak) 
 

Pored gradskih vijećnika, sjednici su prisustvovali:  

1. Haris Bašić, zamjenik gradonačelnice grada Sarajeva 

2. Anja Margetić, zamjenica gradonačelnice grada Sarajeva 

3. Mila Eminović Rizvanović, sekretar Gradskog vijeća  

4. Meliha Olovčić, pomoćnica gradonačelnice za opću upravu i zajedničke poslove 

5. Aida Koristović, ispred Gradske službe za obrazovanje, kulturu, sport i mlade 

6. Članovi Komisije za Statut i akte koji nisu gradski vijećnici (prema evidenciji u 

Gradskoj službi za Gradsko vijeće) 
 

Sjednica je započela intoniranjem himne. 
 

*****  
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je pozdravio prisutne i otvorio Četvrtu 

sjednicu Gradskog vijeća Grada Sarajeva.  



 
 

3 
 

 

Sekretar Gradskog vijeća Mila Eminović Rizvanović je informisala Gradsko vijeće da 

sjednici prisustvuje 21 gradski vijećnik, da su izostanak najavili zamjenik predsjedavajućeg 

Gradskog vijeća Dragan Stevanović, gradska vijećnica Alma Čengić, gradski vijećnik Seid 

Škaljić, gradski vijećnik Samir Bejić, zamjenica predsjedavajućeg Gradskog vijeća Mirela 

Džehverović i gradska vijećnica Biljana Lazarević, te da sjednica ima kvorum za rad i 

odlučivanje.  
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je konstatovao da sjednici prisustvuje 

21 gradski vijećnik, te da Gradsko vijeće ima kvorum za punovažan rad i odlučivanje. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je informisao gradske vijećnike da će 

na Petoj sjednici Gradskog vijeća biti razmatran Zapisnik o radu Treće sjednice Gradskog 

vijeća Grada Sarajeva održane 30.06. i 19.07.2021. godine. 
 

***** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je podsjetio gradske vijećnike da su, uz 

predloženi dnevni red sjednice, dostavljeni materijali sa izvještajima radnih tijela, koja su 

održana u pripremi Četvrte sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva. 
 

Zatim je najavio određivanje o aktima koji su predloženi za razmatranje u formi prijedloga po 

skraćenom postupku, po proceduri koja zahtjeva izjašnjavanje Gradskog vijeća o prethodnom 

pitanju, te informisao gradske vijećnika da je pred početak Četvrte sjednice Gradskog vijeća 

održana sjednica Komisije za Statut i akte, te da su izmijenjeni prijedlozi odluka postavljeni na 

službenoj stranici Gradskog vijeća i dostupni gradskim vijećnicima. 
 

Istako je da su akti koji su predloženi za razmatranje u formi prijedloga po skraćenom 

postupku, po proceduri koja zahtjeva izjašnjavanje Gradskog vijeća o prethodnom pitanju: 

1. Prijedlog Odluke o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i članova Skupštine 

Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i 

obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP 

„Sarajevo“ d.o.o.), na period od 3 (tri) mjeseca  

2. Prijedlog Odluke o razrješenju predsjednika i članova Skupštine Javnog preduzeća 

„Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo  

3. Prijedlog Odluke o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i članova Skupštine 

Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. na period od 3 (tri) mjeseca  

4. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 61. Internacionalni teatarski festival MESS 2021. 

5. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 27. Sarajevske večeri muzike „SVEM 2021“  

6.  Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 12. Balet Fest Sarajevo 2021  

7. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 60. Međunarodni književni festival „Sarajevski dani poezije 2021“ 

8. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 7. Festival dječije umjetnosti „FEDU 2021“  

9. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 6. Međunarodni festival književnosti „Bookstan. No East. No West. 2021“  

10. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo „Sarajevo Big Band 2021“   

11. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 25. Festival „Baščaršijske noći 2021“  

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-7-festival-djecije-umjetnosti-fedu-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-7-festival-djecije-umjetnosti-fedu-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-25-festival-bascarsijske-noci-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-25-festival-bascarsijske-noci-2021/
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Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je pozvao gradske vijećnike da se 

izjasne o proceduralnom pitanju da se o odlukama, koje se razmatraju u formi prijedloga po 

skraćenom postupku vodi jedinstvena rasprava, a odlučuje pojedinačno. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (tri gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

prihvatilo prijedlog da se o odlukama koje se razmatraju u formi prijedloga po skraćenom 

postupku vodi jedinstvena rasprava, a odlučuje pojedinačno. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, jednim glasom 

„protiv“ i jednim „suzdržanim“ glasom prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se 

nije izjasnio) usvojilo je prijedlog da se Odluka o imenovanju vršioca dužnosti 

predsjednika i članova Skupštine Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje 

objekata Grada Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa 

Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ d.o.o.), na period od 3 (tri) mjeseca razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i dva „suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu 

izjasnila) usvojilo je prijedlog da se Odluka o razrješenju predsjednika i članova 

Skupštine Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 15 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i dva „suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika (četiri gradska vijećnika se nisu 

izjasnila) usvojilo je prijedlog da se  Odluka o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika 

i članova Skupštine Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. na period od 3 

(tri) mjeseca razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je prijedlog da se Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog 

interesa za Grad Sarajevo 61. Internacionalni teatarski festival MESS 2021. razmatra u 

formi prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 21 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika usvojilo je prijedlog da se Odluka o 

sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 27. 

Sarajevske večeri muzike „SVEM 2021“ razmatra u formi prijedloga po skraćenom 

postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 21 glasom „za“,  bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika  usvojilo je prijedlog da se Odluka o 

sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 12. Balet 

Fest Sarajevo 2021 razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 21 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
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bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika  usvojilo je prijedlog da se Odluka o 

sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 60. 

međunarodni književni festival „Sarajevski dani poezije 2021“ razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 21 glasom „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika  usvojilo je prijedlog da se Odluka o  

sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad Sarajevo 7. Festival 

dječije umjetnosti „FEDU 2021“ razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio)  

usvojilo je prijedlog da se Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog 

interesa za Grad Sarajevo 6. Međunarodni festival književnosti „Bookstan. No East. No 

West. 2021“  razmatra u formi prijedloga po skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila)  

usvojilo je prijedlog da se  Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog 

interesa za Grad Sarajevo „Sarajevo Big Band 2021“ razmatra u formi prijedloga po 

skraćenom postupku. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave,  jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i 

bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je prijedlog da se Odluka o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog 

interesa za Grad Sarajevo 25. Festival „Baščaršijske noći 2021“ razmatra u formi 

prijedloga po skraćenom postupku. 
 

***** 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je dnevni red Četvrte sjednice Gradskog vijeća Grada Sarajeva 

1. Prijedlog Odluke o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i članova Skupštine 

Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i 

obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP 

„Sarajevo“ d.o.o.), na period od 3 (tri) mjeseca  

2. Prijedlog Odluke o razrješenju predsjednika i članova Skupštine Javnog preduzeća 

„Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo  

3. Prijedlog Odluke o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i članova Skupštine 

Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. na period od 3 (tri) mjeseca  

4. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 61. Internacionalni teatarski festival MESS 2021. 

5. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 27. Sarajevske večeri muzike „SVEM 2021“  

6. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 12. Balet Fest Sarajevo 2021  

7. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za 

Grad Sarajevo 60. Međunarodni književni festival „Sarajevski dani poezije 2021“ 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/


 
 

6 
 

8. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za 

Grad Sarajevo 7. Festival dječije umjetnosti „FEDU 2021“  

9. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za 

Grad Sarajevo 6. Međunarodni festival književnosti „Bookstan. No East. No West. 

2021“  

10. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za 

Grad Sarajevo „Sarajevo Big Band 2021“   

11. Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za 

Grad Sarajevo 25. Festival „Baščaršijske noći 2021“  

12. Vijećnička pitanja i inicijative  
 

***** 
 

Ad 1) 

Prijedlog Odluke o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i članova Skupštine 

Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i 

obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP 

„Sarajevo“ d.o.o.), na period od 3 (tri) mjeseca  
 

 

U uvodnim napomenama, predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je istakao da 

je predlagač Odluke Gradonačelnica, da je Prijedlog Odluke razmatrala Komisija za izbor i 

imenovanja i Komisija za Statut i akte, te da su mišljenja radnih tijela dostupna gradskim 

vijećnicima. 
 

Uvodno izlaganja podnijela je pomoćnica Gradonačelnice za opću upravu i zajedničke 

poslove Meliha Olovčić. 
 

U raspravi, koja je uslijedila, učestovao je gradski vijećnik Srđan Srdić, gradska vijećnica 

Marijela Hašimbegovića, gradski vijećnik Toni Vukadin, zamjenik gradonačelnice Haris 

Bašić, gradski vijećnik Srđan Simonović, gradski vijećnik Muamer Mekić, a odgovore na 

postavljena pitanja i pojašnjenja dala je pomoćnica Gradonačelnice za opću upravu i 

zajedničke poslove Meliha Olovčić. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je dao pauzu, kako bi gradonačelnica, 

kao ovlašteni predlagač Odluke, dostavila gradski vijećnicima biografije predloženih 

kandidata. 
 

***** 

U nastavku sjednice, u raspravi je učestovala gradska vijećnica Marije Hašimbegović i 

gradski vijećnik Muamer Mekić.  
 

Nakon rasprave, na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, 

Gradsko vijeće Grada Sarajeva, izjasnivši se sa 14 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i pet 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila) nije 

usvojilo Odluku o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i članova Skupštine Javnog 

preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada Sarajeva i obavljanje 

komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva (JP „Sarajevo“ 

d.o.o.), na period od 3 (tri) mjeseca.  
 

 Budući da je gradski vijećnik Toni Vukadin, predsjedavajući Kluba gradskih vijećnika 

„Naroda i pravde“, izrazio sumnju u rezultate glasanja, uslijedilo je poimenično glasanje. 

Sekretar Gradskog vijeća Mila Eminović Rizvanović je pozivala gradske vijećnike da se i 

poimenično izjasne, te su se gradski vijećnici izjasnili, kako slijedi: 

 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-7-festival-djecije-umjetnosti-fedu-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-7-festival-djecije-umjetnosti-fedu-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-25-festival-bascarsijske-noci-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-25-festival-bascarsijske-noci-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
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1. Alem Logo - za 

2. Almedin Miladin - odsutan 

3. Biljana Lazarević - odsutna 

4. Danijela Šahat - za 

5. Jasmin Ademović - za 

6. Samir Bejić - odsutan 

7. Toni Vukadin - za 

8. Adi Škaljić - za 

9. Amra Zulfikarpašić - za 

10. Nihad Uk -  za 

11. Mirela Džehverović - odsutna 

12. Ratko Orozović - za 

13. Alma Čengić - odsutna 

14. Lajla Ćosović - za 

15. Srđan Simonović - suzdržan 

16. Vedad Deljković - za 

17. Dragan Stevanović - odsutan 

18. Elvedin Korora - za 

19. Muamer Mekić - za 

20. Bajro Biber - za 

21. Marijela Hašimbegović - suzdržana 

22. Seid Škaljić - odsutan 

23. Željko Majstorović - za 

24. Vedran Dodik - nije glasao 

25. Drago Jurić - za 

26. Enisa Spahić - suzdržana 

27. Jasmin Skorupan - suzdržan 

28. Srđan Srdić - nije glasao 

 

Poslije poimeničnog glasanja, Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je 

konstatovao da je Gradsko vijeće Grada Sarajeva, izjasnivši se sa 15 glasova “za”, bez 

glasova “protiv” i  četiri ”suzdržana” glasa prisutnih gradskih vijećnika (dva prisutna gradska 

vijećnika nisu glasala), usvojilo Odluku o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i 

članova Skupštine Javnog preduzeća za upravljanje, zaštitu i održavanje objekata Grada 

Sarajeva i obavljanje komunalnih i drugih djelatnosti od javnog interesa Grada Sarajeva 

(JP „Sarajevo“ d.o.o.), na period od 3 (tri) mjeseca, kako je predložena.  
 

Ad 2) 

Prijedlog Odluke o razrješenju predsjednika i članova Skupštine Javnog preduzeća 

„Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo  
 

U uvodnim napomenama, predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je istakao da 

je predlagač Odluke Gradonačelnica, da je Prijedlog Odluke razmatrala Komisija za izbor i 

imenovanja i Komisija za Statut i akte, te da su mišljenja radnih tijela dostupna gradskim 

vijećnicima. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 17 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i dva „suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnik se nisu 

izjasnila) usvojilo je Odluku o razrješenju predsjednika i članova Skupštine Javnog 

preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. Sarajevo  kako je predložena.  

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-za-upravljanje-zastitu-i-odrzavanje-objekata-grada-sarajeva-i-obavljanje-komunalnih-i-drugih-djelatno-2/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-razrjesenju-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-sarajevo/
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Ad 3) 

Prijedlog Odluke o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i članova Skupštine 

Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. na period od 3 (tri) mjeseca  
 

U uvodnim napomenama, predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je istakao da 

je predlagač Odluke Gradonačelnica, da je Prijedlog Odluke razmatrala Komisija za izbor i 

imenovanja i Komisija za Statut i akte, te da su mišljenja radnih tijela dostupna gradskim 

vijećnicima. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, bez rasprave, većinom glasova, izjasnivši se sa 16 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i tri „suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu 

izjasnila) usvojilo je Odluku o imenovanju vršioca dužnosti predsjednika i članova 

Skupštine Javnog preduzeća „Olimpijski bazen Otoka“ d.o.o. na period od 3 (tri) 

mjeseca, kako je predložena.  

Ad 4) 

Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 61. Internacionalni teatarski festival MESS 2021. 
 

Ad5) 

Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 27. Sarajevske večeri muzike „SVEM 2021“  
 

Ad6) 

Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 12. Balet Fest Sarajevo 2021  
 

Ad 7) 

Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 60. Međunarodni književni festival „Sarajevski dani poezije 2021“ 
 

Ad8) 

Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 7. Festival dječije umjetnosti „FEDU 2021“ 
 

Ad9)  

Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 6. Međunarodni festival književnosti „Bookstan. No East. No West. 2021“  
 

Ad 10) 

Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo „Sarajevo Big Band 2021“  
 

Ad 11)  

Prijedlog Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 25. Festival „Baščaršijske noći 2021“ 

U uvodnim napomenama o Prijedlogu Odluke o sufinansiranju kulturne manifestacije od 

posebnog interesa za Grad Sarajevo 61. Internacionalni teatarski festival MESS 2021.,  

predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je istakao da je predlagač Odluke 

Gradonačelnica, da je Prijedlog Odluke razmatrao Odbor za društvene djelatnosti i Komisija 

za Statut i akte, te da su mišljenja radnih tijela dostupna gradskim vijećnicima. 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-imenovanju-vrsioca-duznosti-predsjednika-i-clanova-skupstine-javnog-preduzeca-olimpijski-bazen-otoka-d-o-o-na-period-od-3-tri-mjeseca/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-7-festival-djecije-umjetnosti-fedu-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-7-festival-djecije-umjetnosti-fedu-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-25-festival-bascarsijske-noci-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-25-festival-bascarsijske-noci-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
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Gradski vijećnik Muamer Mekić je predložio da se o tačkama od 4 do 11 dnevnog reda vodi 

jedinstvena rasprava, a odlučuje pojedinačno. 
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je obrazložio da nije predložio ovaj 

proceduralni prijedlog Gradskom vijeću obzirom da su novčani iznosu u predloženim 

odlukama različiti.  
 

Obzirom da su se gradski vijećnici saglasili sa prijedlogom gradskog vijećnika Muamera 

Mekića, predsjedavajući Gradskog vijeće Jasmin Ademović je konstatovao da će se o 

tačkama od 4 do 11 dnevnog reda voditi jedinstvena rasprava, a odlučivati pojedinačno. 
 

Uvodno izlaganja podnijela je ispred Gradske službe za obrazovanje, kulturu, sport i 

mlade Aida Koristović. 
 

U raspravi, koja je uslijedila, učestovao je gradski vijećnik Srđan Srdić gradska vijećnica 

Marijela Hašimbegovića i gradski vijećnik Ratko Orozović, a odgovore na postavljena 

pitanja i pojašnjenja dala je ispred Gradske službe za obrazovanje, kulturu, sport i mlade 

Aida Koristović. 
 

Gradski vijećnik Toni Vukadin je predložio zaključak da se pristupiti izradi nove Odluke o 

kulturnim manifestacijama od značaja za Grad Sarajevo“, u kojoj bi se našle i nove 

manifestacije uz obrazloženje da se većina manifestacija održava na općini Centar i Stari Grad, 

te da smatra da Grad Sarajevo treba podržati određene manifestacije i u drugim općinama koje 

čine Grad Sarajevo Zatražio je da se Gradsko vijeće izjasni o predloženom zaključku. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, većinom glasova, izjasnivši se sa 16 glasova „za“, dva glasa „protiv“ i dva 

„suzdržana“ glasa prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) usvojilo 

je sljedeći zaključak:  

“Potrebno je pristupiti izradi nove Odluke o kulturnim manifestacijama od značaja za 

Grad Sarajevo.“ 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila) 

usvojilo je  Odluku o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 61. Internacionalni teatarski festival MESS 2021.,  kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio)  

usvojilo je Odluke  o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 27. Sarajevske večeri muzike „SVEM 2021“, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez  

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio)  

usvojilo je Odluku   o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 12. Balet Fest Sarajevo 2021, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva,  jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio)  

usvojilo je Odluku   o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 60. Međunarodni književni festival „Sarajevski dani poezije 2021“, kako je 

predložena. 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-61-internacionalni-teatarski-festival-mess-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-27-sarajevske-veceri-muzike-svem-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-12-balet-fest-sarajevo-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-60-medjunarodni-knjizevni-festival-sarajevski-dani-poezije-2021/
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Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio)   

usvojilo je  Odluku o  sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 7. Festival dječije umjetnosti „FEDU 2021“, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 19 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (dva gradska vijećnika se nisu izjasnila)  

usvojilo je Odluku o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 6. Međunarodni festival književnosti „Bookstan. No East. No West. 2021“, kako 

je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio)  

usvojilo je   Odluku o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo „Sarajevo Big Band 2021“, kako je predložena. 
 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće Grada 

Sarajeva, jednoglasno, izjasnivši se sa 20 glasova „za“, bez glasova „protiv“ i bez 

„suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (jedan gradski vijećnik se nije izjasnio) 

usvojilo je Odluku o sufinansiranju kulturne manifestacije od posebnog interesa za Grad 

Sarajevo 25. Festival „Baščaršijske noći 2021“, kako je predložena. 
 

Ad 12)  

Vijećnička pitanja i inicijative  
 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je najavio razmatranje vijećničkih 

pitanja i inicijativa. 
 

1. Gradska vijećnica Amra Zulfikarpašić uputila je inicijativu sljedećeg sadržaja: 

“U Collegium Artisticumu već skoro više od 50 godina svakog 6. aprila u povodu 

oslobođenja grada Sarajeva održava se izložba “Aprilski salon”. Taj Aprilski salon je 

uvijek pod pokroviteljstvom Grada Sarajeva i uvijek ga otvara gradonačelnik ili 

gradonačelnica. Ova manifestacija se ne nalazi na ovom spisku. Vjerovatno zbog toga 

što je Collegium Artisticum imao nesreću da bude na neki način zatvoren, pripojen 

Bosanskom kulturnom centru i počeo je slobodno da radi tek prije nekih mjesec-dva, 

ustvari još uvijek je u procesu verifikacije. Stoga molim da ovaj propust koji je napravio 

Collegium Artisticum ne prijavivši ovu značajnu godišnju izložbu koja pripada gradu 

Sarajevu i zove se Sarajevski aprilski salon pokušamo da u ovom novom spisku koji 

ćemo napraviti ispravimo i nezaboravimo uvrstiti i Sarajevski salon. Obzirom da se na 

ovoj listi ne nalazi ništa iz oblasti likovne umjetnosti, tako da bi smo mogli da 

zaokružimo ovaj spisak manifestacija značajnih za Grad Sarajevo.” 
 

2. Gradska vijećnica Marijela Hašimbegović uputila je inicijativu za pokretanje aktivnosti 

po pitanju obnove i rekonstrukcije fasade Narodnog pozorišta u saradnji sa svim nadležnim 

nivoima vlasti, te zatražila da se Gradsko vijeće Grada Sarajeva,  izjasni o podnesenoj 

inicijativi. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće 

Grada Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 18 glasova „za“, bez glasova 

„protiv“ i  bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika (tri gradskih vijećnika se 

https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-6-medjunarodni-festival-knjizevnosti-bookstan-no-east-no-west-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/
https://gradskovijece.sarajevo.ba/dnevni-red/prijedlog-odluke-o-sufinansiranju-kulturne-manifestacije-od-posebnog-interesa-za-grad-sarajevo-sarajevo-big-band-2021/


 
 

11 
 

nisu izjasnila) podržalo je podnesenu inicijativu, te je ona postala inicijativom 

Gradskog vijeća.  
 

3. Gradska vijećnica Marijela Hašimbegović uputila je inicijativu za zajedničko 

djelovanje po pitanju podnošenja zahtjeva prema Kantonu radi izmjena Uredbe o obimu, 

uslovima i načinu ostvarivanja prava osiguranih lica Kantona Sarajevo na medicinska 

sredstva, te zatražila da se Gradsko vijeće Grada Sarajeva izjasni o podnesenoj inicijativi. 

Na poziv predsjedavajućeg Gradskog vijeća Jasmina Ademovića, Gradsko vijeće 

Grada Sarajeva, bez rasprave, jednoglasno, izjasnivši se sa 21 glasom „za“, bez glasova 

„protiv“ i  bez „suzdržanih“ glasova prisutnih gradskih vijećnika  podržalo je podnesenu 

inicijativu, te je ona postala inicijativom Gradskog vijeća.  
 

4. Gradska vijećnica Marijela Hašimbegović je uputila vijećničko pitanje sljedećeg 

sadržaja. 

„Da li je imenovanje sekretarke Gradskog vijeća u skladu sa zakonskim propisima 

obzirom da Gradsko vijeće treba da donese te odluke?“  

Predsjedavajući Gradskog vijeće Grada Sarajeva je dao odgovor na postavljeno vijećničko 

pitanje. 

5. Gradska vijećnica Lajla Ćosović uputila je inicijativu da gradonačelnica preduzme hitne 

operativne aktivnosti u saradnji sa drugim nadležnim organima kako bi se, hitno, 

zamijenila rasvjetna tijela ili otklonili mogući kvarovi na mostovima poput Ajfelovog, 

Čobanija, Carev, arhitektonskom dragulju zgradi Akademije likovnih umjetnosti, 

vrijednom djelu Enesa Sivca Ekvilibristi nad Miljackom i drugim vrijednim objektima i 

tako ponovo vratili u funkciju pune valorizacije. Također je predložila gradonačelnici da 

u okviru priprema Nacrta Budžeta Grada Sarajeva za 2022. godinu razmotri mogućnost 

izdvajanja sredstava radi sufinansiranja novih projekata iluminacije objekata koji se nalaze 

na listama zaštićenih objekata kulturno historijskog nasljeđa. 

**** 

Predsjedavajući Gradskog vijeća Jasmin Ademović je zaključio rad Četvrte sjednice 

Gradskog vijeća Grada Sarajeva. 
 

Sjednica Gradskog vijeća Grada Sarajeva završena je u 12 sati i 33 minuta.   
 

Sastavni dio ovog zapisnika je izvornik i tonski snimak o radu sjednice Gradskog vijeća Grada 

Sarajeva, koji se čuvaju u Gradskoj službi za Gradsko vijeće.      

  

SEKRETAR GRADSKOG VIJEĆA   
 

Mila Eminović Rizvanović, s.r. 
 

PREDSJEDAVAJUĆI GRADSKOG VIJEĆA  
 

Jasmin Ademović, s.r. 

 


